

WYJAŚNIENIA DO SIWZ

DN/DJT/JRP/...../2010

Bełchatów, dn. 23.08.2010 r.

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na Pełnienie funkcji Inspektora nadzoru nad wykonaniem robót budowlanych prowadzonych w ramach Kontraktu 05 „Budowa kanalizacji sanitarnej i deszczowej w Osiedlu Politanice” w Bełchatowie w ramach projektu pn.: „Budowa i modernizacja systemu sieci wodno – kanalizacyjnej na terenie Miasta Bełchatowa”.

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 29 stycznia 2004r. (t. j. Dz. U. 2010 roku, nr 113 poz. 759) informujemy, że do Zamawiającego wpłynęły następujące pytania i prośby o wyjaśnienie treści SIWZ:

Pytanie 1: „Czy Zamawiający przewiduje zabezpieczenie pomieszczenia biurowego dla Inspektora Nadzoru.”

Odpowiedź: *Nie.*

Pytanie 2: „W celu spełnienia warunku dot. posiadania wiedzy i doświadczenia, Wykonawca musi wykazać się wykonaniem 2 usług polegających na nadzorze robót obejmujących budowę kanalizacji sanitarnej i deszczowej oraz 2 usług polegających na nadzorze robót drogowych. Czy Zamawiający uzna ten warunek za spełniony, jeśli Wykonawca przedstawi trzy usługi, z czego jedna polegać będzie na nadzorze robót obejmujących budowę kanalizacji sanitarnej i deszczowej, jedna na nadzorze robót drogowych, a jedna dotyczyć będzie robót drogowych, w ramach których wykonano również kanalizację deszczową (przy spełnieniu warunku dot. długości nadzorowanych robót)?”

Odpowiedź: *Tak.*

Pytanie 3: „Proszę o podanie kwoty przeznaczonej we budżecie na wykonanie nadzoru inwestorskiego na wykonanie nadzoru inwestorskiego dla powyższego zadania.

Odpowiedź: *Kwotę, jaką Zamawiający zamierza przeznaczyć na sfinansowanie zamówienia podaje się, zgodnie z art. 86 ust. 3 ustawy Prawo zamówień publicznych, bezpośrednio przed otwarciem ofert. Zakres szacunkowej wartości zamówienia zawarty jest w ogłoszeniu o zamówieniu.*

Zatwierdził i podpisał : Prezes Zarządu – Dyrektor Naczelny – mgr inż. Sylwester Melon